

СОЦПОЛИТИКА

ПРОВЕЛИ АКЦИИ

# Стартовал благотворительный марафон

*Нефтепроводчики раздали подарки подопечным подшефных домов ребенка*

ЛЮБОВЬ ФЕДОРОВА

В декабре сотрудники АО «Транснефть - Приволга» организовали традиционный марафон добрых дел. Этой инициативе уже более десяти лет. Сегодня добровольчество является неотъемлемой частью корпоративной культуры компании, отражающей стремление ее работников активно участвовать в жизни общества.

В 2018 году была учреждена корпоративная программа добровольчества сотрудников ПАО «Транснефть» и его дочерних обществ. Работники максимально вовлечены в процесс волонтерства: только за 2019 год АО «Транснефть - Приволга» реализовало более 52 проектов с участием трех тысяч работников предприятия. Цель подобных акций - развитие корпоративного волонтерства, оказание помощи социальным, образовательным, культурным учреждениям, некоммерческим организациям, многодетным и малообеспеченным семьям, воспитанникам детских домов, приютов, тяжелобольным детям, одиноким пожилым людям и ветеранам.

Две первые благотворительные акции в рамках марафона этого года провели волонтеры Саратовского районного нефтепроводного управления (РНУ) и ООО «Транснефть - Финанс». Они приобрели подарки для подопечных специализированного дома ребенка, где проживают 30 малышей от рождения до четырех лет. Это дети с органическими поражениями центральной нервной системы. Здесь проходят реабилитацию дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей. Сотрудники предприятия приобрели для них игрушки для развития мышле-

**СОТРУДНИКИ АО «ТРАНСНЕФТЬ - ПРИВОЛГА»** ведут активную волонтерскую деятельность на территории Приволжского федерального округа



ния изучения азбуки, а также средства гигиены. Для проживающих в реабилитационно-кризисном отделении Центра социальной помощи семье и детям г. Саратова волонтеры организовали сбор гуманитарной помощи: в дар были переданы предметы первой необходимости и новогодние подарки.

В самарском аппарате управления АО «Транснефть - Приволга» прошла новогодняя благотворительная ярмарка, в которой приняли участие более 80 сотрудников предприятия. По словам организаторов, на собранные средства волонтеры приобрели хлебопекарную печь и комплект музыкальных инструментов для воспитанников школы-интерната. ■



**НАТАЛЬЯ КАЛАБЕКОВА,**  
директор ГКОУ  
для детей-сирот  
г.о. Чапаевск

Мы очень благодарны сотрудникам «Транснефть - Приволга» за то, что они участвуют в жизни наших воспитанников, показывают им хороший пример, всегда готовы откликнуться и прийти на помощь. Мы также благодарим руководство предприятия за такой необходимый подарок - новую «Газель», теперь дети имеют возможность посещать театр, экскурсии, выезжать на соревнования или на тематические мероприятия за пределы нашего города и даже области. В конце декабря ребят, оставшихся без попечения родителей, а также с ограниченными возможностями здоровья пригласили на новогоднюю акцию, в которой примут участие и дети сотрудников компании. Это тоже важный момент, ведь именно при проведении совместного досуга наши дети социализируются, узнают, что все имеют равные возможности и ничто не может стать преградой для развития личности. Дети увидели, как можно реализовать себя в творчестве, в спорте, в общении.

ФАКТ

## ПОДГОТОВИЛИСЬ К НОВОМУ ГОДУ

На предприятии дан старт традиционной новогодней акции «Елка добра», в ходе которой сотрудники АО «Транснефть - Приволга» получили от воспитанников детского дома письма с описанием, какой подарок они хотят получить от Деда Мороза. Каждый сотрудник на время может стать волшебником, чтобы исполнить чью-то детскую мечту. К новогоднему марафону добрых дел также присоединились сотрудники Бугурусланского, Волгоградского РНУ и Центральной базы производственного обслуживания (г. Новокуйбышевск). Предновогодние акции - это лишь часть благотворительных программ, а впереди еще много значимых дат. Как рассказали на предприятии, в 2020 году, в год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, в рамках волонтерской деятельности планируется оказать материальную помощь в проведении капитального ремонта и благоустройства памятников и мемориалов погибшим в годы войны.

